

韓星4少女膺港購物王

專攻小店樓上舖 獲20萬信用卡簽帳額

香港文匯報訊(記者 聶曉輝) 香港素有「購物天堂」的美譽，香港旅發局主辦的「香港購物王大賽」，今年由11隊參賽者按被分配的主題，限7小時內自由在本港搜羅一身服飾打扮。來自韓國的廉智雅及金孝妍憑着多次來港的購物經驗，非常「熟路」地專攻本港小店、樓上舖，終以一身黑色為主的潮服展現人前，加上悉心搭配的頸鏈及戒指等飾物，與另一隊來自新加坡的組合奪得雙冠軍，成為新一代「香港購物王」。該對韓國組合指出，香港貨物種類多元化，不一定名牌才是最好；售貨員亦非常友善，更笑言希望成為宣傳大使，回祖家宣傳香港。

旅發局主辦的「2011 Visa go 香港購物王大賽」邀請了來自11個國家或地區共22名參賽者參加，每組2人的參賽隊伍獲2萬元簽帳額，限7小時內購買一套配襯打扮，評判依據他們的服飾及飾物配搭，選出購物王，優勝隊伍可獲得20萬元信用卡簽帳額。

韓妹普通話 勝過售貨員

購物行動已於前日完成，參賽者昨日向評判展示其「戰利品」，從中選出賽事冠軍。來自韓國的廉智雅及金孝妍是其中一隊冠軍隊伍，她們相信打扮及配搭是其取勝之道。廉智雅是設計師，更擁有自己的時裝店，每月平均2次都香港購物及「入貨」，最多一次花費20萬元，對香港的潮流服飾了如指掌。

她指出，香港的售貨員很親切，惟獨在香港截的士比較困難。

難。本身為歌手的金孝妍能操流利的普通話，但她發覺部分香港售貨員的普通話不是太好，希望能有改善。

大讚銅鑼灣 愛香港燒賣

另一隊來自新加坡的冠軍組合亦以黑色為主，卻配襯了金、銀色的背心及飾物；其中一名隊員的紅色手袋上亦鑲滿金銀色的珠片，非常耀目，整體配襯予人青春、活力之感，與韓國組合各擅勝場。她們均異口同聲地表示，最愛到銅鑼灣購物，同時亦大讚香港的食物水準，燒賣等點心更是最愛。

對於美國有線新聞網絡(CNN)旗下的CNNGo網站，日前評選尖沙咀星光大道為全球12個令旅客「失望」的景點之一，旅發局主席田北俊指出，多旅客到的地方，並不代表最受歡迎。他表示，理解CNN所指，星光大道狹窄，並無上蓋阻擋



■旅發局主辦「香港購物王大賽」，11隊參賽者需按被分配的主題，限時7小時內自由在本港搜羅一身服飾打扮，來自韓國與新加坡的組合奪得雙冠軍。香港文匯報記者聶曉輝攝



■廉智雅(右)及金孝妍以一身黑色為主的潮服展現人前，她們更希望成為宣傳大使，回國宣傳香港。香港文匯報記者聶曉輝攝



■來自新加坡的另一對冠軍組合亦經過悉心打扮，表現出青春活力。香港文匯報記者聶曉輝攝



瑞灣国际汇馆
RUIWAN INTERNATIONAL CENTER

五星級商務綜合體

寫字樓 商業 酒店 公寓

| Office premises | Business | Hotel | Apartment |

Add: No. 2429, 1st Ave. Xingang
Binhai New Area District, Tianjin 300456, China
/中國天津濱海新區新港一號路2429號
郵政編碼：300456



濱海旗艦 Binhai flagship

左右世界的財富 affecting world's wealth

230—550平米純海景商務寫字間 全球公開發售

坐擁濱海之心	星級物管模式	三層挑高大堂	五星酒店配套
360°寬景視野	智能泊車系統	高速名牌電梯	100極速百兆網絡

VIP LINE: +86 22 25788877/99

本資料所有圖片及文字所載內容不構成開發商要約及要約邀請，最終以商品房買賣合同約定為準，本資料最終解釋權歸開發商所有



■美軍兩棲攻擊艦「拳師號」停泊在尖沙咀碼頭，市民可以近距離觀賞。香港文匯報記者梁祖彝攝

「拳師」訪港 酒吧喜迎花旗兵



■「拳師號」在港補給停泊2日，3,500名官兵將上岸度假。香港文匯報記者梁祖彝攝

香港文匯報訊(記者 曾雁翔) 美國海軍「拳師號」(USS Boxer LHD 4) 兩棲攻擊艦昨日抵港，展開一連2天訪港之旅。船上3,500名官兵將上岸消遣度假，短短兩天預料整個部隊將在港消費100萬美元(約780萬港幣)。灣仔區和蘭桂坊的酒吧均增加貨量迎接「花旗財神」，估計生意將較平日多20%。

3500水兵登岸消費780萬

「拳師號」昨日早上抵港，停泊於尖沙咀碼頭，最少停留香港2天作補給，3,500名水手和士兵在下午陸續登岸度假。海軍兩棲中隊指揮官柯蒂斯(J. Curtis Shaub)表示，戰艦在22日至24日曾到訪泰國，今次訪港是常規巡視港口任務之一，以及安排船員到陸地上休息，會停留香港2天或以上，其後會返回美國加州的基地。連同補給費用和官兵在香港的消費，艦隊共消費100萬美元(約780萬港幣)。

蘭桂坊酒吧料增5%生意

灣仔駱克道一帶酒吧林立，是歐美旅客及美軍把酒狂歡的消遣熱點。灣仔MAYA酒吧負責人表示，以往常有美軍來港，根據經驗推算，預料生意會較平日增長10%至20%，故會準備較多貨量應市。他表示美軍人均消費200至300港元，但由於訪港日子並非周末，相信酒吧不會出現爆滿的情況。蘭桂坊是另一個著名的酒吧區，蘭桂坊協會董事方亮璇指出，每當有美軍艦訪港都會帶動蘭桂坊酒吧生意，預計會有5%生意增長，他們的人均消費約300至400港元。第7次來港的戰艦指揮官凱文(Kevin)表示，因為妻子對佛像和龍造型的藝術品感興趣，所以上岸後會重點搜羅。

今次訪港的「拳師號」是黃蜂級兩棲攻擊艦群的4號艦，總長257.3米、寬42.7米，排水量達40,500噸，曾於2000年和2003年部署到中東支援伊拉克戰爭。戰艦在港期間不會向公眾開放，市民可以在碼頭附近觀賞戰艦。

發展局駁公民黨建議

香港文匯報訊(記者 羅敏文) 英皇集團在淺水灣重建麗都商場為綜合購物大樓「The Pulse」，因建築圖則未獲地政總署批准，便擅自開展工程，致使2008年落成後仍空置。發展局表示，地政總署現正與發展商就補地價事宜磋商，並不點名駁斥公民黨提出在磋商補地價時容許出租商舖的建議，批評做法未能保障租戶權益。

英皇集團於2003年決定重建有關商場，并把4萬平方呎樓面增至14萬平方呎，其建築圖則未獲地政總署批准，但發展商仍無視政府警告，擅自開展工程。公民黨副主席黎廣德提出在磋商補地價時，應容許同時出租商舖。發展局昨發表聲明指有關做法不可行，在補地價未有共識前容許出租商舖，未能保障租戶權益。